Ответы на олимпиадные задания по математике (УДЕ) 

4 класс

1. Например: а) 5-5:5+5-5=4 б) 55-55+5=5 в) 5+5:5+5-5=6 г) 5+5:5+5:5=7 д)5+(5+5+5):5=8  е) (5*5-5):5+5=9 ж) 5+5+(5-5)*5=10

2. Ответ: «Нет». Решение: Так как первый и второй приятели дали различные ответы, то один из них – лжец, а другой – рыцарь. Кроме того, рыцарь не мог ответить «Нет» на предложенный ему вопрос, так как в этом случае он бы сказал неправду (среди двух оставшихся точно есть лжец). Следовательно, первый – лжец. Он солгал, значит, среди двух оставшихся должен быть лжец, и им может быть только третий приятель. Значит, третий ответил «Нет».
3. Ответ: 170кг.
1) 270+190+260=720(кг)-огурцов в 6 ящиках.

2) 720:2= 360(кг)-огурцов в трех ящиках

3) 360-270=90(кг)-огурцов в третьем ящике.

4) 190-90=100(кг)-огурцов во втором ящике.

5) 270-100=170(кг)-огурцов в первом ящике.

Оценивать:  решение прямой задачи 4 балла, запись текста обратной задачи -1 балла, решение обратной задачи-2 балла.

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	


4. Один из вариантов решения. 
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